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Carol Danvers, známá také jako Captain 
Marvel, získala zpátky svou identitu, 

kterou jí vzali kreejští tyrani, a pomstila 
se Nejvyšší inteligenci. Když ji povinnosti 

zavedou k anomální červí díře, její 
schopnosti ji propojí s Kamalou Khan, 

alias Ms. Marvel, a její vzdálenou „neteří", 
kapitánkou Monicou Rambeau. 

Nesourodá trojice musí spojit síly a naučit 
se kooperovat, aby mohla společně 

zachránit vesmír.
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HOLLYWOOD
RECORDS

DTO SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA: ŽÁNR/ŽÁNER: AKČNV/AKČNÝ MINUTÁŽ: 101 min. <STJ5>
ZVUK Dolby Digital 5.1 И česky, anglicky, polsky/poľsky

TITULKY české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, polské/poľské
MARVEL

DVOUVRSTVÝ FORMÁT
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

Přechod mezi vrstvami může způsobit 
krátkou pauzu. BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL ŠIROKOÚHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 16x9 (2,39:1)

DO Dolby
AUDIO”

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a OD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. Se

Nevhodné pro děti do 12 let.
UPOZORNENÉ Mattel autorských prav uděl souhlas kuživáni tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledováni

V soukromá. Veškerá dalsiprávajsou vyhrazena. Pokud neni výslovné pravě schváleno nebo písemné schváleno Vastnkem prav je jakékožv kopírovani, 
veřejná projekce ä jiné komerčni poutit tohoto DVD anebo jakekol jeho častiadale jeho vývoz, další dodáváni, distribuce alnebo prodej pňsně 
zakázáno. Nepovolené kopírováni, přehráváni nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a pňpadně též pro zahájeni trestnho sthání.
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Vyrobce a dstibutorv CR. AOS. as. - divize MAGIC BOX Na Kskovce 7, 140 00 Praha 4, tel: + 420 221 436 100, e-mal magcbox@gymagicbox.cz wwwmagicboxaz
Vyrobca a disirbitor v SR: Magie Box Slovakia, s. r. o. Trentkanska 47,82109 Bratislava, W. + 421254 650 274. e-mat magicboxgmagicbox.sk

8595165395396
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